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Hcnpaev oniudKu

1 650 cm = 1665 em

4415 MUH =215 MUH

78M5cCM=75CM
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Haumaurte 3HaueHue
BbIPaKeHHUI.

8 124%236+52490:362= |
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- PewunTte 3a.u.aL|v

1) OnuHa yyacTKa onsa ctpoutenbCcTBa AoMa

250Mm, a wunpuHa 35m.Hanaute nnoiank 3TOrO
yyacTka? 250%35=8750 (m2)

2) B nnoHepckom narepe 3a cMeHy noBapa
rotoBAT 285 Kr Kawwu. B narepe orgbixaeT 95

AeTelr. CKonbKo KUNo_ 285/95=3 (KM/4
KaXabln pebeHOoK 3a NnarepHyr CMEHY:

3) B otaaneHHy0 AepeBHIO, KOTOpas
Haxo4MuTCs OT ropoaa Ha PacCTOAHUN 220 KM
Obina Bbi3BaHa «Ckopasa nomMoLlb». 3a Kakoe
BpemMs MaluMHa npeoaores N N2

. €CIN CKOPOCTb ABWXG 220/110= 2 (q)




Pl = A
B VanuBunyanbHbIC 3a1aHUA
Peniy ¢ mpoBEPKOU.

214*203 =| 43442
8 326%102= | 332522
421%201= ( g4,
512%102= 75,
614*201= ’
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*Kakue 3HaHUA U YMCHUS
MBI 3aKPEITAIN Ha
YPOKE?
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